



**АРХАНГЕЛЬСКОЕ ОБЛАСТНОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ**  
**седьмого созыва**

**КОМИТЕТ**  
**ПО КУЛЬТУРНОЙ ПОЛИТИКЕ, ОБРАЗОВАНИЮ И НАУКЕ**

пл. Ленина, 1, г. Архангельск, 163000, тел.: (8182) 21-56-32, факс: (8182) 20-03-43, e-mail: nauka@aosd.ru

от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
на № пз7/108 от 20.03.2019 г.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

**на проект областного закона «О внесении изменений в областной закон  
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных  
образований Архангельской области отдельными  
государственными полномочиями»**

Комитет рассмотрел проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Архангельской области отдельными государственными полномочиями» (далее – законопроект), внесенный в порядке законодательной необходимости исполняющим обязанности Губернатором Архангельской области Алсуфьевым А.В.

Законопроектом разработан в целях совершенствования законодательства Архангельской области в сфере предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа.

Согласно законопроекту из государственной собственности Архангельской области могут передаваться на безвозмездной основе в муниципальную собственность муниципальных образований жилые помещения, приобретенные (построенные) в рамках государственных программ Архангельской области и расположенные на территориях соответствующих муниципальных образований.

Законопроектом предусмотрен механизм возврата жилых помещений для детей-сирот, в том числе, приобретенных за счет финансовых средств субвенции из муниципальной собственности муниципальных образований в государственную собственность Архангельской области в случае прекращения осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий.

Также предлагается наделить органы местного самоуправления правом на использование финансовых средств субвенции на возмещение стоимости жилых помещений, приобретенных (построенных) за счет средств местных бюджетов муниципальных образований, находящихся в муниципальной

25 03 2019 9/461

21

собственности муниципальных образований, включенных в специализированный жилищный фонд и предоставленных детям-сиротам по договорам найма специализированных жилых помещений.

Законопроектом предлагается определить правовое положение архивных документов, образующихся в результате осуществления государственных полномочий и порядок отчетности органов местного самоуправления об осуществлении данных переданных государственных полномочий.

Реализация положений законопроекта позволит создать условия для обеспечения жилыми помещениями большего числа детей-сирот, нуждающихся в обеспечении жилыми помещениями.

В соответствии с дефисом четвертым абзаца второго пункта 2 статьи 11.1 областного закона от 19 сентября 2001 года № 62-8-ОЗ «О порядке разработки, принятия и вступления в силу законов Архангельской области» данный законопроект внесен в порядке законодательной необходимости и может быть рассмотрен в двух чтениях на одной сессии Архангельского областного Собрания депутатов.

На законопроект получено положительное заключение государственно-правового управления областного Собрания депутатов.

Комитет поддерживает обращение исполняющего обязанности Губернатора Архангельской области Алсуфьева А.В. о необходимости принять законопроект в двух чтениях в период одной сессии и рекомендует включить законопроект в повестку дня очередной 6-ой сессии областного Собрания для рассмотрения и принятия.

Председатель



О.К. Виткова